

Более полумиллиарда рублей потратят на очистку рек Мелекеска и Челна

■ Работы по расчистке водных потоков запланированы на 2025 и 2026 годы.

В Челнах планируется провести расчистку участка реки Мелекеска и русла реки Челна. Протяженность первой составляет 3350 метров, работы будут проведены в 2025 году, на расчистку уйдут 397,3 миллиона рублей, с учетом дефлятора - 435,9 миллиона рублей. Работы по расчистке Мелекески будут проведены благодаря национальному проекту «Экология и природопользование».

Расчистка реки Челна будет проведена в 2026 году, работы обойдутся в 130,5 миллиона рублей. Об этом сообщил заместитель директора по экологии и защите окружающей среды МУЛ «УКК ЖКТУ» Айрат Насыбуллин.

Также в 2025 году запланировано строительство локального очистного сооружения на набережной им. Г. Тукая (напротив пятого микрорайона). Уже получено положительное заключение государственной экспертизы. Сметная стоимость строительства - 356 миллионов рублей, с учетом дефлятора - 370,2 миллиона рублей. Также

планируется строительство локального очистного сооружения на пересечении набережной им. Г. Тукая и проспекта М. Джалиля (левый берег). Сметная стоимость строительства - 201,7 миллиона рублей, с учетом дефлятора - 251 миллион рублей. В 2026 году запланировано строительство локального очистного сооружения у пруда-регулятора № 2. Сметная стоимость строительства - 139,3 миллиона рублей.

На сегодняшний день в городе завершены работы по расчистке дна озера в парке «Прибрежный».